
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 01/09/2021 

Των:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ανάγκη επίλυσης των προβλημάτων της Δημοτικής Φιλαρμονικής “Ιωάννης 

Κοκονέτσης” στην Αιγείρα Αχαΐας» 
 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της Αιγείρας και σύμφωνα με ανάρτηση σε τοπική 
ιστοσελίδα του Διαδικτύου, ο κίνδυνος να σιγήσουν για πάντα οι μουσικές της Δημοτικής 
Φιλαρμονικής Αιγείρας» είναι τεράστιος. Μεγάλη ανησυχία προκαλεί στους γονείς, στα μέλη και 
στον Αρχιμουσικό της Δημοτικής Φιλαρμονικής, στην Αιγείρα, η αδιαφορία που επικρατεί, το 
τελευταίο διάστημα, προς την επίλυση των προβλημάτων της. Συγκεκριμένα, τα κύρια 
προβλήματα που απασχολούν την Φιλαρμονική, όσον αφορά τη βιωσιμότητά της είναι η επίλυση 
οικονομικών ζητημάτων, όπως η αμοιβή του Αρχιμουσικού, ο οποίος συγκρατεί την φιλαρμονική 
αμισθί, εδώ και αρκετά χρόνια και η κάλυψη των αναλώσιμων υλικών της Φιλαρμονικής, καθώς, 
εδώ και ενάμιση χρόνο, δεν υπάρχει καμία στήριξη από χρηματοδοτική κάλυψη από φορείς εκτός 
της. Η συντήρηση στα μουσικά της όργανα από εξειδικευμένο κατάστημα, η αγορά νέων στολών 
και η συντήρησή τους προκαλούν ανυπέρβλητα εμπόδια στο μουσικό και στο τεχνικό μέρος της 
ως άνω Φιλαρμονικής. Επιπροσθέτως, έχει δημιουργηθεί κλίμα αβεβαιότητας για το μέλλον της 
τελευταίας και οι γονείς και τα μέλη της ανυπομονούν για την έμπρακτη ανταπόκριση από το 
Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου, επισημαίνοντας ότι, η Φιλαρμονική είναι «Δημοτική» και δεν μπορεί να 
παραγκωνίζεται κατ’ αυτόν τον τρόπο. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 

1. Προτίθεσθε να αναλάβετε την απαραίτητη μέριμνα, προκειμένου να χρηματοδοτηθεί επαρκώς 
η Φιλαρμονική της Αιγείρας, πριν οδηγηθεί σε μαρασμό και ανυποληψία; 
 

2. Με ποιες θεσμικές ενέργειες προτίθεσθε να στηρίξετε τις Φιλαρμονικές ορχήστρες της Ελλάδας 
και δη, την Φιλαρμονική ορχήστρα της Αιγείρας, καθώς, η πλειονότητα αυτών, αφενός, αδυνατεί 
να ανταποκριθεί στα πάγια έξοδα συντήρησης και ανανέωσης του εξοπλισμού τους, καθώς και 
λειτουργίας των κτηριακών υποδομών τους, ενώ αφετέρου, οδηγούνται, λόγω ανέχειας, 
σταδιακά, στο κλείσιμό τους, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τα τοπικά πολιτιστικά δρώμενα; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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